A RESOLUTION

1 Commending J. C. Hill; and for other purposes.

2 WHEREAS, J. C. Hill is a long-time citizen of Peach County, where he is the owner and

3 president of JCH Productions, a successful videography company which he founded; and

4 WHEREAS, he served as a distinguished member of the faculty of Fort Valley State 5 University for many years, where he made innumerable contributions to the knowledge and 6 education of countless Georgians and served as a very successful coach of the debate 7 program; and

8 WHEREAS, he is known as a devoted and faithful husband and father who has dedicated his 9 time and talents to his community and as a volunteer to his church, the civic theater, and

10 many charitable organizations; and

11 WHEREAS, he is a person who always has a smile for everyone he meets and has clearly

12 demonstrated the strength of his character and his love for others by his life of service to his

13 fellow citizens; and

WHEREAS, Peach County and the State of Georgia can justly be proud to have J. C. Hill asa citizen.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
the members of this body recognize and commend J. C. Hill for his life of service to his
community and the State of Georgia.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
to transmit an appropriate copy of this resolution to J. C. Hill.